6569 145752

Quito, 22 de abril de 2015

Señor Ingeniero:

JAIME ORLANDO MONTALVO YEPEZ

Presente.
De mi consideración,

Me es grato participarle que la Junta General de Socios de la compañía" MONTALVO YEPEZ CONSTRUCTORA CIA LTDA", celebrada el 17 de abril de 2015, tuvo el acierto de designar a usted como GERENTE GENERAL de la misma, por lapso de TRES AÑOS, entre varias de sus atribuciones constan que ejercerá la Representación Judicial y Extrajudicial de la Compañía.

"MONTALVO YEPEZ CONSTRUCTORA CIA LTDA." Se constituyó mediante escritura Pública celebrada el 27 de febrero del 2012, otorgada ante el Notario Sexto del Cantón Quito del Dr. Héctor Vallejo Espinosa, e inscrita en el registro mercantil del mismo Cantón, el 23 de marzo del 2012, bajo el número 900, tomo 143

De Usted. Atentamente

SR. RUFFO ALECTISO MONTALVO YEPEZ
PRESIDENTE

C.C. 100129035-0

Acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía "MONTALVO YEPEZ CONSTRUCTORA CIA LTDA." Quito, 22 de abril de 2015.

ING. JAIME ORLANDO MONTALVO YEPEZ

GERENTE GENERAL
REPRESENTANTE LEGAL
CC.100129029-3





REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: QUITO

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD QUITO, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

NÚMERO DE REPERTORIO:	19576	 ···	#****
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	30/04/2015		
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	6569		
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS		

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL		
AUTORIDAD NOMINADORA:	JUNTA GENERAL DE SOCIOS		
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	22/04/2015		
FECHA ACEPTACION:	22/04/2015		
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	MONTALVO YEPEZ CONSTRUCTORA CIA. LTDA.		
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	QUITO		

3. DATOS DE REPRESENTANTES:

	Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo _{\`}	Plazo	
	1001290293	MONTALVO YEPEZ JAIME	GERENTE GENERAL	TRES AÑOS \	
.		ORLANDO			

4. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM# 900 DEL:23/03/2012.- NOT. SEXTO DEL:27/02/2012 JTM

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 30 DÍA(S) DEL MES DE ABRIL DE 2015

DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 003-RMQ-2015), REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

Angealist del Canton

Página 1 de 1